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Вступ: Тероризм у всіх його формах і проявах за своїми масштабами, 
інтенсивністю та запеклістю перетворився нині у одну з найбільш гострих і 
злободенних проблем глобального значення. Прояв тероризму зумовлює масову 
кількість людських жертв, руйнуються духовні, матеріальні, культурні цінності, які 
неможливо відтворити століттями. Він породжує ненависть і провокує недовіру між 
соціальними і національними групами. Терористичні акти призвели до необхідності 
створення міжнародної системи боротьби з ним. Для людей, груп, організацій, 
тероризм став засобом вирішення питань: політичних, релігійних, національних. Він 
належить до тих видів злочинного насильства, жертвами якого можуть стати невинні 
люди, навіть ті, які не мають ніякого стосунку до конфлікту. Масштабність і 
жорстокість прояву сучасного тероризму, необхідність безупинної боротьби з ним 
передусім правовими методами, підтверджує актуальність обраної теми. 

Матеріали і методи: У даній роботі ми використали наукову літературу, 
матеріали засобів масової інформації, різні наукові статті. Використовували такі 
методи як метод пошуку, метод аналізу та синтезу, метод порівняння та узагальнення 
знайденої інформації. 

Результати: Опрацювавши всі матеріали, ми дізналися, що на даний момент 
тероризм набув міжнародного, глобального характеру. Це пояснюється розширенням 
і глобалізацією міжнародних зв'язків і взаємодією в різних областях. За останній час 
людські та матеріальні втрати у зв'язку з терористичними актами зафіксовані в 
Північній Ірландії, США, Росії, Кенії, Танзанії, Японії, Аргентині, Індії, Пакистані, 
Алжирі, Ізраїлі, Єгипті, Туреччині, Албанії, Югославії, Колумбії, Ірані і ряді інших 
країн. Терористична діяльність у сучасних умовах характеризується широким 
розмахом, відсутністю явно виражених державних кордонів, наявністю зв'язку і 
взаємодією з міжнародними терористичними центрами та організаціями. Суб'єкти 
терористичного насильства - окремі особи або неурядові організації. Об'єкт 
насильства - влада в особі окремих державних службовців або суспільство в особі 
окремих громадян. Метою насильства є намагання досягти бажаного для терористів 
розвитку подій - революції, дестабілізації суспільства, розв'язання війни з іноземною 
державою, здобуття незалежності деякої території, падіння престижу влади, 
політичних поступок з боку влади і т.д. Терористичний акт виконує функції 
залякування певної категорії осіб або пропагує ідеї терористів. Нерідко виконавцями 
терактів стають колишні військовослужбовці, які брали участь у бойових діях у 
гарячих точках у Карабасі, Афганістані, Чечні, Дагестані. Найбільший 
терористичний акт був здійснений 11 вересня 2001 року. Ця трагедія стала причиною 
поранень понад 6 тисяч людей. 24 людини вважаються зниклими без вісті. Ще одним 
з найбільших терористичних актів вважаться вибухи, які прогриміли на одному із 
залізничних вокзалів Іспанії 11 березня 2004 року, від яких загинула 191 людина, 
травми і поранення різної тяжкості отримали більше двох тисяч чоловік. Цей теракт 
був скоєний також «Аль-Каїдою». У нашій країні розвитку тероризму сприяють 
глибока соціально-економічна криза, протистояння політичних сил, наростання 
проявів сепаратизму, зубожіння та люмпенізація значної частини населення, процеси 
соціального розшарування, розвиток кримінальних підприємницьких та державних 
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структур, корумпованість державного апарату, розвиток потужного нелегального 
ринку зброї, девальвація моральних та духовних цінностей. Аналіз матеріалів 
спеціалізованих урядових установ свідчить про те, що найбільш поширеною в 
Україні мотивацією скоєння терактів виступає: кримінальна діяльність, особливо її 
транснаціональні форми, намагання перешкодити громадській, політичній або 
економічній діяльності, створення ускладнень або напруження у міждержавних 
відносинах. За даними СБУ за останні роки в Україні скоєно понад 560 злочинів 
терористичного характеру, внаслідок чого 90 осіб (з них 15 представників владних 
структур) загинуло. 

Висновки: Тероризм має досить багато різновидів, але в будь-якій формі він є 
найнебезпечнішою за своїми масштабами, непередбачуваністю і наслідками 
соціально-правовою проблемою XXI сторіччя. На жаль, доводиться констатувати 
факт, що тероризм невикорінний, оскільки є частиною одвічного і невмирущого 
супутника людства - злочинності. Неможливо уявити собі, щоб колись зникли з лиця 
землі шалені й сліпі шукачі правди і справедливості, готові пожертвувати собою й 
іншими для загального щастя своєї соціальної чи національної групи. Також 
неможливо уявити, щоб більше не народжувалися на землі люди, які шляхом терору 
вирішують свої корисливі завдання, причому не тільки матеріальні, а нібито заради 
торжества загальної рівності. Тим не менш, цивілізоване суспільство повинно 
прагнути до того, щоб не давати розповсюджуватися цьому злу і вчасно виявляти 
терористичну загрозу. 
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